



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Aleea Universității, nr. 1, Constanța
RO – 900527, România
Tel./fax ++40-41-511524
Webpage: www.ovidius-stec.ro



EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE

din data de 25.06.2020

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 27 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

1. **HCFSE 1.** - se aprobă în unanimitate - Studenții din an terminal, de la programele de studii de licență IF și ID și respectiv masterat IF, care nu au putut susține, din motive tehnice, re-examinările programate în perioada 24-28 iunie 2020, le pot susține în data de 30 iunie 2020, pe baza unei cereri de re-examinare formulate în scris - tehnoredactată la calculator sau completată olograf, cu precizarea obligatorie a următoarelor informații: numele, inițiala tatălui și prenumele studentului, programul de studii și anul la care este înmatriculat, denumirea și anul de studiu al disciplinei/disciplinelor la care dorește re-examinarea din motive tehnice, descrierea problemei tehnice întâmpinate, precum și datele personale de contact (numar telefon mobil și adresă de mail). Cererea astfel formulată va fi trimisă pe adresa de mail secretariat_fse@univ-ovidius.ro până la data de 29 iunie 2020, orele 10.00.
2. **HCFSE 2.**- se aprobă în unanimitate Organizarea unei sesiuni suplimentare de re-examinare în perioada 13-25 iulie 2020, pentru studenții din an terminal, de la toate programele de studii de licență IF și ID și respectiv masterat IF, care nu au promovat toate examenele aferente ciclului de studii. Re-examinarea se face pe bază de cerere (conform modelului atașat) și prin achitarea unei taxe de re-examinare în cuantum de 200 lei/disciplină. Atât cererea, cât și dovada plății taxei de re-examinare, se vor trimite pe adresa de mail a secretarei programului de studiu până la data de 7 iulie 2020, orele 20.00
3. **HCFSE 3.**- se aprobă în unanimitate Procedura privind desfășurarea on-line a examenelor de finalizare a studiilor de licență (IF și ID) și masterat la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța și Anexa aferenta.